

WSFx Global Pay Limited

Formerly known as "Wall Street Finance Ltd."

Unit 622, 6th Floor, The Summit Business Bay - Omkar, M.V. Road, Opp. PVR Cinema, Chakala, Andheri (East), Mumbai - 400 093. CIN No. L99999MH1986PLC039660

Date: August 30, 2024

To The Manager, Department of Corporate Services, BSE Limited, Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai – 400 001

Subject: Launch of WSFx Global Pay Card

Scrip ID: WSFX Scrip Code: 511147

Dear Sir/Madam,

In pursuance with Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are excited to announce the launch of the WSFx Global Pay Card, forex prepaid card in association with Visa, marking a significant milestone in our Company's journey. This innovative, tech-enabled single-currency Visa Forex card is specifically designed to provide a seamless experience for global travelers and students by reducing cross-currency fees. With real-time balance updates in the destination currency, the card ensures transparency and convenience for users.

In today's interconnected world, the demand for financial solutions that cater to global citizens is on the rise. The WSFx Global Pay Card is set to revolutionize the forex market, offering users the confidence and convenience of a solution tailored to their needs with trust, transparency, convenience and compliance.

The launch of the WSFx Global Pay Card is a significant step in building a digital ecosystem for facilitating international payments with deep integration with WSFx digital platforms for corporates, B2B partners and D2C App & Portal, creating value for all stakeholders.

Kindly take the same on record.

Thanking You,

Yours faithfully, For WSFx Global Pay Limited (Formerly known as *"Wall Street Finance Limited"*)

Khushboo Doshi Company Secretary





